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2.1 § ’fT nljﬁlfa)ﬁ“

=8051 0 E ¥ 5z DI
(1) nmod(2)=1, n mod(3) =2
nmod(5) =1, nmod(7)=1

b

nmod(79) =72, nmod(83)=0
(2) n=83x97TEEBNR

3. 0i& (BUTHILOE)

SHEE nORE S FE)
() EHZIAENX Bl x,,=x2+1 mod(n))
B WDHAEM: x, =2 )&&EE
Q) xZEH®™KTk=1,23,... L5 E
(3) 2" <k<2"MEgB AT =2"-1E£95
(4) p=GCD(x,-x;, ) TILAMESRE R
(5) g=n/pTn=p X q& 7 f&




3.1 piEDH

=8051 DA F 5 FE DI
(1) X =x2+1 mod(n), x,= 1 ZEE
(2) x,=2, GCD(x,-X4,0) =1
X,=5,  X3726, x,=677,
xs=7474, GCD(x5-X;3,n) =1
X=2839, GCD(x4-X5,n) =97
(3) p=n/97=83, =97 Tn=p X q& A # 7> fi#
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FHEE DR E)
(1) t=n""OEBHKEH+1ET S,
() ?-n=s(TE2FEAH)ELLHET. th1
TOEBMSELEALBYIRT,
(3)p=t-s, q=t+sTn=pX qERAEK 5
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4.1 2TILI—EDH

n = 922968730 E %5 & DBl
(1) t=n2+1=9607 + 1 = 9608
(2) 96082 -n= 16791 = 129.58?
9609, 96010, 96011, 96012&F A+
96132 -n=112896 = 3362 : RFE
(3) p=9613-336=9277,
q=9613+336= 9949 Tn=p X q& 5 fi#

5. 2R A5BLVE(QS)
QSOEKRMLE ZH (& B BnDRK )

Xll -n = P12 . on . P30' P41

X22 -n = Pl() . le . P33 . P41

X32 -n :PII . le . P31 . P42

X42 -n :PII . PZO . P32 . P40
==> (X;X,X;X,) *= (P’P,'Py’P,’)” modn
==> X’=P>mod n ==>n=(X+P)(X-P)

5.1 2RASBULEDFI(1/4)

» n=1042387%E#HfET S

() PIEnDFEAEIRKYEDREZEES
(P} =1{2,3,11,17,19,23, 43,47}

Q) 2> n ERDBHUKVIBEICTREZEITD
10212-1042387 =54=2 - 3
10222 - 1042387 = 2097 = 32 233
10232-1042387=4142=2-19 - 109

5.1 2RA5BULEDBI2/4)
s (P IDOFBIZHEINTZLD

10212 -n= 54= 2133

10272 -n= 12342 = 21-31-112-17!

10302-n= 18513 = 32112171

10612 -n= 83334 = 21-31-  171-191- 43!
11122-n=194157= 35 17" 47!
1129% - n= 232254 =21-33-111-17! 23!

11482 -n=275517= 32:113 231
1175% - n= 338238 =21-32 191-231-431

1217? -n=438702 =2'-31-111-172- 23!
1390 -n=889713 = 32:112- 19! 43!
15202 - n=1268013 = 31" 171 232 47!
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5.1 2R ABLVEDHI(3/4)

o REMFERELTRERLRITIZ1,23T
(1021-1027-1030)> = (2:33-112-17%)’ mod n
n= 10423875
1021-1027-1030=1080024010=111078 mod n
2:33-112-172=111078
w®E-T
1110782=1110782
NIZBEBAD-HETIHAEL

5.1 2R A5BULNEDBI(4/4)

o REH2EEZELTREBAZITIESIIT
(1112-1520)% = (3%-17-23-47)> mod n
n=1042387H\i>
(1690240)% = (647853)2 =(496179)*> mod n
w-oT
(647853+496179)-(647853-496179) = 0 mod n
1144032-151674 =101645-151674=5-29-701
-2 -51-1487=0 modn, 701-1487=1042387
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6. Pollard® o -1;£& D151

« n=540143Z RN fET 5,
B=8,9 5,
k=B!=81=1-2-... -8=840
2k=2840 = 53047 mod n
GCD(53047-1,n) = 421 420=22-3-57
n=540143=421-1283
© 0-LEDMHE
nDREHpDRTITHL Tp- 1B KELFRES:ZT
LOEEGNESRENEN,
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6.1 Pollard® p -1;EDR—X

s n=pqITREHPREINDET B,
EEDOEY o, BICHLTTRMIEILT S,
a f®D=1modp
s, EELGEHMTTREAKILT S,
af®eh=m-p+1 modn
E-T, FEEARKILT B,
GCD( @ #®D-1,n) = GCD(m-p,n) = p
==> (p-)DVNSLBYHDBEIZEMEARLY
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7. RIEDFRRA IR

(1) EHZ2EH2RSDNE

(MPQS : Multipolynomial Quadratic Sieve)
(2) —MRBIRSDLVE

(GNFS : General Number Field Sieve)
() ZEEEZERSDNE

(MBPS : Multiple Base Polynomial Sieve)
(4) fEMBRERIE

( ECM : Elliptic Curve Method)

7.1 EARDEE

R LEORARDEE

(1) BREOHTEIZIKTE : MPQS,GNFS,MBPS
LR OH IR BHBRRE

() EHED 10EMETDELIME
MPQS : #3100HTE T, GNFS: $5100#7 L4 £
BE D REERIE200HT(GNFS)
MBPS: fxif F R L7-f#i%& . MPQS,GNFS&KU
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